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Geachte heer Van Hijum,

In de procedurevergadering van 10 september 2024 heeft de vaste commissie voor Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid besloten u een aantal vragen voor te leggen over de op 10 juli 2024 ontvangen brief 
Periodieke rapportage Uitvoering SUWI-stelsel 2020- 2025 (Kamerstuk 26448, nr. 765). De commissie 
verzoekt u de volgende vragen te beantwoorden:

1. Welke in de brief genoemde evaluaties van de materiewetten zullen worden betrokken in de 
periodieke rapportage? Zijn dit bestaande of nog uit te voeren evaluaties? 

2. In hoeverre worden onderzoeken en thema’s meegenomen in het synthese onderzoek over 
belangrijke onderwerpen waar al langere tijd aandacht voor is, zoals het niet gebruik, activerende 
dienstverlening (UWV en SVB), gegevensdeling en herziening van het toezichtsbeleid? 

3. Is er ook aandacht voor knelpunten bij de uitvoering en samenwerking tussen de betrokken 
organisaties, en welke (stelsel-) maatregelen denkbaar zijn om deze knelpunten op te lossen, zoals 
de afgelopen jaren gesignaleerd zijn in de knelpuntenbrieven van UWV, SVB en LCR? 

4. In hoeverre spelen de toekomstscenario’s voor 2030 die zijn uitgedacht in de vorige 
beleidsdoorlichting (van 2021) hierbij een rol? 

5. Welke informatie is er met de onderzoeksagenda na de vorige rapportage 2015–2020 een 
onderzoekagenda verzameld en is daarmee over alle deelonderwerpen voldoende informatie 
beschikbaar? Welke informatie betreft het?

6. Op welke wijze worden de vragen over doelmatigheid en doeltreffendheid van het beleid 
geoperationaliseerd in de periodieke rapportage? 

7. In hoeverre is er binnen het gestelde tijdpad ruimte voor aanvullend empirisch onderzoek wanneer 
er geen antwoorden worden gevonden op de onderzoeksvragen?

8. Op welke wijze wordt gewaarborgd dat de onafhankelijk deskundigen onafhankelijk kunnen 
oordelen over de periodieke rapportage als zij betrokken worden in de klankbordgroep en mede 
vorm geven aan de verschillende onderzoeksfasen? En in welke fasen van het onderzoek wordt de 
klankbordgroep betrokken?

9. Welke rol speelt het beeld van ervaringsdeskundigen in het onderzoek? Wordt dit gebruikt als nieuw 
onderzoeksmateriaal of om bevindingen te toetsen? Welke vertegenwoordigers van burgers worden 
daarbij betrokken?

Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid,

H.J. Post


